1-

Anlage 2.3

Deutscher Wetterdienst Abt. Hydrometeorologie
KOSTRA-DWD 2000

Beispiel fur Euler-2-Regen
T=100a, D=6h, DT=10min
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Modellregen fiir das Rasterfeld Spalte:51 Zeile:62
Jahresabschnitt : Januar - Dezember

Regendauer 360,00 min
Intervalldauer 10,00 min
Wiederkehrzeit 100,00 a

Gesamtregenhthe 59,46 mm

Fir die Berechnung wurden folgende Grundwerte (hN in [mm]) verwendet:

T/D 15,0 min 60,0 min 12,0 h
la 10,25 16,50 29,00
100 a 25,00 48,00 65,00

Berechnung "Kurze Dauerstufen" (D<=60 min): u hyperbolisch, w doppelt logarithmisch

Werte der Zeitintervalle:

von bis hN von bis hN
iINR [min] [min] [mm] iNR [min] [min] [mm]
1 0,0 10,0 0,53 10 90,0 100,0 6,27
2 10,0 20,0 0,57 11 100,0 110,0 9,00
3 20,0 30,0 0,62 12 110,0 120,0 20,00
4 30,0 40,0 0,68 13 120,0 130,0 0,49
5 40,0 50,0 0,75 14 130,0 140,0 0,46
6 50,0 60,0 0,85 15 140,0 150,0 0,44
7 60,0 70,0 3,64 16 150,0 160,0 0,41
8 70,0 80,0 4,16 17 160,0 170,0 0,39
9 80,0 90,0 4,94 18 170,0 180,0 0,38
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Beispiel fur Euler-2-Regen

Deutscher Wetterdienst Abt. Hydrometeorologie T=100a, D=6h, DT=10min

KOSTRA-DWD 2000
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Zeitintervalle [-]
Modellregen fiir das Rasterfeld Spalte:51 Zeile:62
Jahresabschnitt : Januar - Dezember
Regendauer 360,00 min
Intervalldauer 10,00 min
Wiederkehrzeit 100,00 a
Gesamtregenhthe 59,46 mm
Fir die Berechnung wurden folgende Grundwerte (hN in [mm]) verwendet:
T/D 15,0 min 60,0 min 12,0 h
la 10,25 16,50 29,00
100 a 25,00 48,00 65,00
Berechnung "Kurze Dauerstufen" (D<=60 min): u hyperbolisch, w doppelt logarithmisch
Werte der Zeitintervalle:
von bis hN von bis hN
iINR [min] [min] [mm] iNR [min] [min] [mm]
19 180,0 190,0 0,36 28 270,0 280,0 0,26
20 190,0 200,0 0,34 29 280,0 290,0 0,25
21 200,0 210,0 0,33 30 290,0 300,0 0,24
22 210,0 220,0 0,32 31 300,0 310,0 0,24
23 220,0 230,0 0,31 32 310,0 320,0 0,23
24 230,0 240,0 0,29 33 320,0 330,0 0,23
25 240,0 250,0 0,28 34 330,0 340,0 0,22
26 250,0 260,0 0,28 35 340,0 350,0 0,22
27 260,0 270,0 0,27 36 350,0 360,0 0,21
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